

**CORRECCIÓN DE ERRORES**

**Corrección de errores del Reglamento de Ejecución (UE) n° 1320/2011 del Consejo, de 16 de diciembre de 2011, por el que se ejecuta el artículo 8 bis, apartado 1, del Reglamento (CE) n° 765/2006 relativo a la adopción de medidas restrictivas respecto a Belarús**

*(Diario Oficial de la Unión Europea L 335 de 17 de diciembre de 2011)*

En la página 15, en la firma:

*donde dice:* «Por el Consejo  
El Presidente  
T. NALEWAJK»,  
*debe decir:* «Por el Consejo  
El Presidente  
M. SAWICKI».

---

**Corrección de errores de la Decisión 2011/845/PESC del Consejo, de 16 de diciembre de 2011, relativa a la acogida temporal por los Estados miembros de la Unión Europea de determinados palestinos**

*(Diario Oficial de la Unión Europea L 335 de 17 de diciembre de 2011)*

En la página 78, en la firma:

*donde dice:* «Por el Consejo  
El Presidente  
T. NALEWAJK»,  
*debe decir:* «Por el Consejo  
El Presidente  
M. SAWICKI».

---